



28.0° Highest Temperature
23.0° Minimum Temperature

Sunrise Tomorrow
05.08

Sunset Today
18.39

CITY

Daily **THE PHOTON NEWS**
www.thephotonnews.com
03
Thursday, 06 July 2023

BRIEF NEWS

झारखंड के तीन अधिकारी बीडीओ के पद पर नियुक्त

RANCHI : राज्य सरकार ने प्रखंड पदाधिकारी के पद के लिए झारखंड प्रशासनिक सेवा के तीन अधिकारियों को सेवा ग्रामीण विकास विभाग की सौंपी हैं। इनमें पदस्थापन के लिए प्रतीक्षारत अनिल कुमार सिंह, शशिभूषण वर्मा, अनिल कुमार हैं। इस संबंध में कार्मिक प्रशासनिक सुधार राजभाषा विभाग ने अधिसूचना जारी कर दी है। अब ग्रामीण विकास विभाग रिक्त बीडीओ के पद पर इन अधिकारियों को पोस्टिंग करेगा।

राज्य ई-स्पोर्ट्स तकनीकी सेमिनार अगस्त में

RANCHI : झारखंड में ई-स्पोर्ट्स को बढ़ावा देने के लिए गठित ई-स्पोर्ट्स एसोसिएशन ऑफ झारखंड के द्वारा अगस्त माह में राज्य तकनीकी सेमिनार का आयोजन किया जाएगा। इसकी जानकारी देते हुए एसोसिएशन के महासचिव शशांक भूषण सिंह ने बताया कि एशियन खेलों में शामिल इस खेल के विकास की असीमित संभावनाएं हैं। ई-स्पोर्ट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया से मान्यता प्राप्त यह संगठन शौर्य झारखंड के विभिन्न जिलों में इसका विस्तार करेगी। श्री सिंह ने बताया कि झारखंड ओलंपिक एसोसिएशन से मान्यता प्राप्त इस खेल के सेमिनार से इसके खिलाड़ियों के बीच तकनीकी जागरूकता आएगी और खेल का विकास सम्भव हो पायेगा।

डीजीपी ने नव प्रॉन्ट एडीजी को बैज लगाकर किया सम्मानित

RANCHI : डीजीपी अजय कुमार सिंह ने बुधवार को पुलिस मुख्यालय में नव प्रॉन्ट एडीजी प्रिया दुबे को बैज लगाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर एडीजी मुख्यालय मुरारी लाल मोगा, आईजी मुख्यालय मनोज कौशिक, आईजी (मानवाधिकार) अखिलेश झा, आईजी अभियान अमोल विणुकंत होमकर, आईजी (प्रॉविजन) प्रभात कुमार सहित अन्य कई अधिकारी मौजूद थे। उल्लेखनीय है कि गत तीन जुलाई को 1998 बैच की आईपीएस प्रिया दुबे को एडीजी रैंक में प्रॉन्टित देते हुए एडीजी प्रशिक्षण एवं आधुनिकीकरण के पद पर पदस्थापित किया था। इस संबंध में गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग अधिसूचना जारी की थी।

चौथे दिन भी फेल रहा सिस्टम नहीं हुई एक भी रजिस्ट्री

RANCHI : रांची समेत राज्य के सभी रजिस्ट्री कार्यालयों में लगातार चौथे दिन भी कामकाज पूरी तरह से ठप रहा। बुधवार को कार्यालय खुलने के बाद काफी संख्या में अधिवक्ता और आम लोग अपना कार्य कराने रजिस्ट्री ऑफिस पहुंचे, लेकिन सर्वर की परेशानी के कारण किसी का काम नहीं हुआ। अगस्त महीने में रांची समेत पूरे राज्य में निबंधन के शुल्क में बढ़ोतरी होनी है, उससे पहले कई लोग घर, जमीन, फ्लैट समेत अन्य दस्तावेजों की रजिस्ट्री कराने की उम्मीद लिए रजिस्ट्री कार्यालय पहुंचे थे, लेकिन उनकी उम्मीदों पर पानी फिर गया। वहीं दूर-दराज से आये लोगों को भी काफी परेशानी हुई। तकनीकी परेशानी की वजह से आधार वेरिफिकेशन समेत रजिस्ट्री के लिए की जाने वाली कोई भी ऑनलाइन प्रक्रिया पूरी नहीं हुई। जिसके कारण एक भी रजिस्ट्री नहीं हो पाई। वहीं स्थिति झारखंड के सभी रजिस्ट्री कार्यालयों में रही। रांची, हिनू और कांके स्थित रजिस्ट्री ऑफिस में दस्तावेजों के निबंधन के लिए दिन भर लॉक आने का इंतजार करते रहे। उम्मीद की जा रही है कि गुरुवार से सर्वर की समस्या दूर कर ली जाएगी और कार्य पहले की तरह सुचारु रूप से चलेगा।

atom美
ATOMY
INDIA
RANCHI TEAM
WARRIOR CENTRE
4th Floor, Shop No. 23, 23-33,
Radhika Radhika Tower,
Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435776

3000 करोड़ भूमि-मुआवजा घोटाला : ED-CBI व सरकार ने HC में जवाब के लिए मांगा समय

कोर्ट ने दो सप्ताह में जवाब दाखिल करने का दिया निर्देश, 9 अगस्त को होगी अगली सुनवाई



SPECIAL REPORTER RANCHI : हजारिया बाग में एनटीपीसी के लिए हुए भूमि अधिग्रहण मामले के दौरान कथित रूप से हुए तीन हजार करोड़ के भूमि-मुआवजा घोटाला की जांच के लिए दायर जनहित याचिका पर बुधवार को हाईकोर्ट में सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान सीबीआई, ईडी और राज्य सरकार ने जवाब दाखिल करने के लिए समय देने का आग्रह किया। जिसे स्वीकार करते हुए अदालत ने दो सप्ताह में सभी पक्षकारों को जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है। अब अदालत 9 अगस्त को इस मामले में सुनवाई करेगी। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा और जस्टिस आनंद सेन की खंडपीठ ने मंटू सोनी की याचिका पर सुनवाई की। मंटू सोनी की ओर से अधिवक्ता अभिषेक कृष्ण गुप्ता और मदन कुमार ने पक्ष रखा। दरअसल, हजारिया बाग में भूमि-मुआवजा से संबंधित गड़बड़ियों के सामने आने के बाद वर्ष 2016 में

पलामू, गढ़वा और लातेहार में अवैध माइनिंग की जांच मामले में नहीं आयी प्रधान महालेखाकार की रिपोर्ट, हाईकोर्ट ने दिया एक और मौका

RANCHI : पलामू, गढ़वा और लातेहार में अवैध माइनिंग से संबंधित मामले को लेकर पंकज कुमार यादव की जनहित याचिका की सुनवाई बुधवार को झारखंड हाईकोर्ट में हुई। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने

मामले में प्रधान महालेखाकार, झारखंड को मामले में की गई जांच की रिपोर्ट प्रस्तुत करने के लिए एक और मौका दिया है। कोर्ट के आदेश के बावजूद अब तक प्रधान महालेखाकार का जांच रिपोर्ट कोर्ट में नहीं आ सका था। मामले की अगली सुनवाई 26

जुलाई को होगी। पूर्व में कोर्ट ने इस मामले में प्रधान महालेखाकार को प्रतिवादी बनाया था। पूर्व में ही इस मामले में गठित 3 सदस्य के कमेटी की रिपोर्ट कोर्ट में प्रस्तुत की जा चुकी है। राज्य सरकार की ओर से अधिवक्ता पीयूष चित्रेश ने पेरवी की। दरअसल,

चाईबासा में मनरेगा घोटाला मामले में राज्य सरकार को जवाब दाखिल करने का दिया निर्देश

RANCHI : चाईबासा में मनरेगा घोटाला की सीबीआई जांच को लेकर मतलुब आलम की जनहित याचिका की सुनवाई बुधवार को झारखंड हाईकोर्ट में हुई। मामले में राज्य सरकार की ओर से जवाब दाखिल नहीं हो सका। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने मामले में राज्य सरकार को जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है। मामले की अगली सुनवाई 25 जुलाई को होगी। राज्य सरकार की ओर से अधिवक्ता पीयूष चित्रेश ने पेरवी की। पिछली सुनवाई में कोर्ट ने राज्य सरकार से पूछा था कि इससे

डायन बिसाही में हत्याओं पर सरकार से स्टेटस रिपोर्ट तलब

RANCHI : झारखंड हाईकोर्ट ने राज्य में डायन बिसाही के नाम पर हो रही हत्याओं पर राज्य सरकार से जवाब मांगा है। अदालत ने राज्य सरकार से पूछा है कि इस मामले में पूर्व में हाईकोर्ट ने जितने निर्देश दिए हैं, उनका पालन किया गया है, या नहीं? अदालत के किन-किन निर्देशों का पालन किया गया है इसके विस्तृत रिपोर्ट पेश करने का निर्देश दिया है। इसके साथ ही अदालत ने सरकार से यह भी बताने को कहा है कि इस तरह के मामले में अब तक क्या कार्रवाई की गई है। कितने लोगों को गिरफ्तार किया गया है। केस दर्ज होने के बाद समय पर

चाईबासा में मनरेगा घोटाला मामले में राज्य सरकार को जवाब दाखिल करने का दिया निर्देश

झारखंड में हर दिन MURDER, RAPE, लूट व फिरोती के लिए अपहरण की हो रही 12 घटनाएं



SUHAIB ANSARI, RANCHI : झारखंड में हर दिन हत्या, दुष्कर्म, लूट और फिरोती के लिए अपहरण की 12 घटनाएं हो रही हैं। जनवरी 2019 से लेकर अप्रैल 2023 तक (1560 दिन) राज्य के विभिन्न जिलों में हत्या, दुष्कर्म, लूट और फिरोती के लिए अपहरण की कुल 17724 घटनाएं हुई हैं। जिनमें सबसे अधिक हत्या और दुष्कर्म की घटनाएं हुई हैं।

किस साल कितनी हुई हत्या की घटनाएं

साल	हत्या की घटना
2019	1929
2020	1756
2021	1730
2022	1712
2023 (अप्रैल तक)	556
कुल	7751

किस साल कितनी हुई दुष्कर्म की घटनाएं

साल	दुष्कर्म की घटनाएं
2019	1693
2020	1640
2021	1537
2022	314
2023 (अप्रैल तक)	145
कुल	6937

किस साल कितनी हुई लूट की घटनाएं

साल	लूट की घटनाएं
2019	654
2020	663
2021	700
2022	718
2023 (अप्रैल तक)	153
कुल	2888

किस साल कितनी हुई फिरोती के लिए अपहरण

साल	अपहरण की घटनाएं
2019	37
2020	28
2021	36
2022	34
2023 (अप्रैल तक)	16
कुल	148

अवैध खनन मामला : ED ने पत्थर कारोबारी कृष्णा साहा को किया अरेस्ट

CRIME REPORTER RANCHI : साहेबगंज जिले में हुए 1000 करोड़ के अवैध खनन की जांच प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) कर रही है। इस मामले को लेकर साहेबगंज के पत्थर कारोबारी कृष्णा साहा को ईडी ने बुधवार को लंबी पृष्ठताछ के बाद रात के 9.30 बजे गिरफ्तार कर लिया। बता दें कि बीते एक जुलाई को कृष्णा साहा को ईडी ने समन भेजकर रांची स्थित जोनल कार्यालय में पांच जुलाई को उपस्थित होने को कहा था।

सुबह 9.30 बजे ही पहुंचे थे ईडी दफ्तर

ईडी ने कृष्णा साहा को दिन के 11 बजे ईडी के जोनल कार्यालय में हाजिर होने को कहा था, समन मिलने के बाद कृष्णा बुधवार को सुबह के 9.30 में ही ईडी दफ्तर चले गए ताकि उन्हें अंदर जाते कोर्ट देख न सके। ईडी सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, कृष्णा के दफ्तर पहुंचने के बाद उन्हें बाहर वाले कक्ष में बिठाया गया और दिन के 11 बजे से

उन्से पृष्ठताछ शुरू हुई। साहेबगंज में हुए अवैध खनन मामले में कृष्णा के पास कई अहम जानकारियां हैं, जिसको लेकर ईडी ने उन्से कई सवाल किए। कृष्णा साहा मुख्यमंत्री के बरहटे विधायक प्रतिनिधि पंकज मिश्रा के बेहद करीबी हैं। पिछले साल 8 जून 2022 को पंकज मिश्रा सहित कुल 15 लोगों के ठिकाने पर ईडी ने छापेमारी की थी। जिन 15 लोगों के ठिकानों पर छापेमारी हुई थी। उसमें कृष्णा भी शामिल थे।

अपराधियों को घर जाने की थी जानकारी, सड़क पर ब्रेकर होने का उठाया फायदा

बाइक सवार अपराधियों ने कमल भूषण के अकाउंटेंट को गोलियों से भूना, मौत

CRIME REPORTER RANCHI : सुखदेव नगर थाना क्षेत्र स्थित रातू रोड़ में बुधवार को अपराधियों ने अकाउंटेंट संजय कुमार की गोली मारकर हत्या कर दी। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए रिम्स भेज दिया है। सुखदेव नगर थानेदार विनोद कुमार ने बताया कि संजय कुमार मृत जमीन कारोबारी कमल भूषण का अकाउंटेंट था। कमल भूषण हत्याकांड में संजय कुमार गवाह था। कमल की हत्या होने के बाद सारा काम संजय कुमार देखता था। बुधवार को शाम चार बजे संजय कार्यालय में कर्मचारियों के बोला कि वह घर से खाना खा कर आ रहा है। संजय काली मंदिर के पास पहुंचा और सड़क पर ब्रेकर होने की वजह से उसने अपनी बाइक को धीरे किया। बाइक जैसे धीरे हुई तो एक बाइक पर तीन युवक पीछे से पहुंचे और तबालोड़ फायरिंग करने लगे। संजय को चार गोली लगी बाकी गोली दिवार पर जाकर लगी। संजय कुमार की मौत मौके पर ही हो गई। घटना की सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस संजय को अस्पताल लेकर गई लेकिन



घटनास्थल पर मौजूद पुलिस व इनसेट में संजय कुमार की फाइनल फोटो।

घटना स्थल पर पुलिस को नहीं मिला फुटेज

सुखदेव नगर पुलिस का कहना है कि गोलीबारी होने के बाद पुलिस घटना स्थल पर पहुंची। घटना स्थल पर सीसीटीवी नहीं मिला। इस वजह से पुलिस को फुटेज नहीं मिला पाया। चार से मीटर की दूरी पर एक कैमरा लगा हुआ था। लेकिन पुलिस को वहां के कैमरा से कुछ अहम सुरांग नहीं मिल पाया। पुलिस ने घटना स्थल पर लोगों से पूछताछ की तो लोगों ने बताया कि गोली मारने में तीन युवक शामिल थे। लेकिन कुछ युवक और मौजूद थे जो रेकी कर रहे थे। पुलिस आशंका जता रहा है कि इस हत्याकांड के पीछे पुरानी दुश्मनी या फिर जमीन का विवाद हो सकता है। पुलिस दोनों बिंदु पर गंभीरता से जांच कर रही है। पुलिस को घटना स्थल से संजय कुमार का मोबाइल नहीं मिला है। पुलिस आशंका जता रही है कि अपराधी संजय का मोबाइल लेकर फरार हो गए हैं।

के आरोप में पुलिस ने उसके दामाद राहुल समेत कई लोगों को गिरफ्तार कर जेल भेजा है। राहुल के घरवालों का आरोप था कि कमल की बेटी से शादी करने के बाद कमल पूरे परिवार को परेशान करता था। पुलिस इस मामले को भी हत्याकांड से जोड़कर देख रही है। हालांकि पुलिस का कहना है कि कमल भूषण का कहना है कि गिरफ्तार आरोपी अभी भी जेल में बंद हैं। सिमलिया में एक जमीन को लेकर विवाद होने की चर्चा अकाउंटेंट संजय कुमार की हत्या होने के बाद कई जमीन कारोबारी रिम्म पहुंचे थे। जमीन कारोबारी आपस में चर्चा कर रहे थे कि सिमलिया स्थित एक जमीन को लेकर संजय का विवाद चल रहा था। इस जमीन को लेकर उसे धमकी भी दी गई थी। संजय अक्सर प्राइवेट गार्ड के साथ घर आना जाना करता था लेकिन बुधवार को बिना गार्ड के वह घर निकल गया था। पुलिस हर बिंदु पर गंभीरता से जांच करेगी तो पूरे मामले का खुलासा हो जाएगा। पुलिस का कहना है कि कमल भूषण की हत्या होने के बाद जमीन और दूसरे काम का देखरेख संजय करता था।

जमीन कारोबारी कमल भूषण की भी रातू रोड़ में हुई थी हत्या

पुलिस का कहना है कि जमीन कारोबारी कमल भूषण की भी हत्या रातू रोड़ में पिछले वर्ष जून माह में हुई थी। कमल भूषण की हत्या करने



सलमान खान की शादी होने तक राखी सावंत नहीं पहनेंगी चप्पल

बॉलीवुड की ड्रामा क्वीन राखी सावंत का अभिनेता सलमान खान के साथ पुराना और खास नाता रहा है। यहीं वजह है कि अभिनेत्री ने अपने प्यारे भाईजान के लिए एक खास मन्त्रत मांगी है। राखी की मन्त्रत सलमान की शादी से जुड़ी हुई है, जिसका इंतजार भाईजान के सभी फैंस को है। बता दें, अभिनेत्री ने मन्त्रत मांगी है कि जब तक सलमान खान की शादी नहीं हो जाती तब तक वह चप्पल नहीं पहनेगी। अपने इस खुलासे के बाद से राखी सोशल मीडिया पर चर्चा का मुद्दा बनी हुई हैं। उनकी इस मन्त्रत के बारे में सुनकर सोशल मीडिया यूजर्स तो हैरान रह ही गए हैं बाकी भाईजान का अभी हमें पता नहीं है। मंगलवार को राखी सावंत मुंबई एयरपोर्ट पर स्पॉट हुईं। इस दौरान उन्होंने अपनी जैकेट से अपना मुँह छुपा रखा था और वो नंगे पैर थी। पैपराजी ने अभिनेत्री से जब पूछा कि उन्होंने चप्पल क्यों नहीं पहन रखी है। इसपर अभिनेत्री ने जवाब दिया कि उन्होंने मन्त्रत मांगी है कि जब तक सलमान खान की शादी नहीं हो जाती तब तक वो चप्पल नहीं पहनेगी। इसपर पैपराजी थोड़ी देर ले लिए चौक जाते हैं और फिर राखी से कहते हैं कि ऐसे में मैडम आपको हमेशा नंगे पैर हो रहना पड़ेगा।



भारती सिंह की नेटवर्थ 23 करोड़ रुपये

हाल ही में मशहूर कॉमेडियन भारती सिंह ने अपना 39वां जन्मदिन मनाया। भारती का जन्म 3 जुलाई 1984 को पंजाब के अमृतसर में हुआ था। भारती 1 दशक से भी अधिक समय से मनोरंजन जगत में हैं। वह 2012 में टेलीविजन शो 'झलक दिखला जा' में भी नजर आ चुकी हैं। उन्हें सबसे ज्यादा ख्याति उनके 'लाली' के किरदार से मिली थी। उनके जन्मदिन के मौके पर आज जानेंगे कि लोगों के चेहरे पर मुस्कान लाकर उन्होंने अब तक कितनी संपत्ति जुटा ली है। जानकारी के मुताबिक, भारती सिंह की नेटवर्थ 23 करोड़ रुपये है। वह देश के सबसे अमीर कॉमेडियन्स में से एक हैं। भारती सिंह की हर महीने करीब 25 लाख रुपये की आमदनी है। जानकारी के अनुसार, वह हर साल 3 करोड़ रुपये कमाती हैं। भारती सिंह के टेलीविजन करियर की शुरुआत 2008 में द ग्रेट इंडियन लाफ्टर चैलेंज से हुई थी।

वह इस शो में अंतिम चार में जगह बनाने में सफल रही थीं। इसके बाद 2009 से 2010 तक कॉमेडी सर्कस के 4 अलग-अलग संस्करणों में भी वह प्रतिभागी के तौर पर शामिल हुईं। वह डॉस रियल्टी 'शो झलक दिखला जा' में भी नजर आईं। उन्हें पहली फिल्म 2011 में मिली। यह एक पंजाबी फिल्म थी जिसका नाम एक नूर था। इससे पहले 2010 में उन्हें एक अदालत नाम के टीवी सीरियल में काम मिल चुका था। महज 10 साल के अंदर भारती सिंह कामयाबी की सीढ़ियां चढ़ते हुए शीर्ष पर पहुंच गईं। भारत के पति का नाम हर्ष लिंबाचिया है जो खुद भी एक राइटर हैं और कॉमेडी सर्कस, कॉमेडी नाइट्स जैसे कई फेमस शो के लिए स्क्रीनराइटिंग कर चुके हैं। मलंग फिल्म का टाइटल ट्रैक भी हर्ष ने ही लिखा है।

भारती सिंह का एक बेटा है जिसका नाम लक्ष है। भारती के सिर से बचपन में ही पिता का साया उठ गया था। वह 2 साल की थीं जब उनके पिता का निधन हो गया था। इसके बाद उनकी मां ने अपनी तीन बेटियों का पालन-पोषण किया। भारती 3 बहनों में सबसे छोटी हैं। भारती का बचपन गरीबी में गुजरा लेकिन उन्होंने इसे बदलने की ठानी और मुंबई आ गईं। यहां उन्होंने अपने दम पर अपनी किस्मत को चमकाया और आज शीर्ष के कॉमेडियंस में उनका नाम शामिल है।

आप वही करें जो आपको खुशी दे : तृप्ति

ब्रेकअप की खबरों के बीच तृप्ति डिमरी ने एक्ट्रेस अनुष्का शर्मा के भाई और फिल्ममेकर कर्णेश शर्मा संग शेर की फोटो, लिखा 'वही करें जो खुशी दे'। इस संदेश ने उनके चाहने वालों के बीच सस्पेंस और बढ़ा दिया है। बता दें कि अनुष्का शर्मा के भाई और फिल्ममेकर कर्णेश शर्मा, तृप्ति डिमरी को डेट कर रहे हैं। लेकिन कुछ समय से कपल के ब्रेकअप को लेकर कुछ अफवाहें फैल रही थीं। कपल ने अपने सोशल मीडिया पर ऐसी बहुत सी फोटोज शेर की थी जो कपल के रिलेशन में होने के हिंट देती थी, लेकिन ब्रेकअप के बाद से दोनों ने एक दूसरे को अनफॉलो कर दिया और सारी फोटोज भी हटा दीं थी। लेकिन अब ब्रेकअप की खबरों के बीच एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर कर्णेश के साथ अपनी एक फोटो शेर कर लिखा था, चाहे आप कुछ भी करें, लोग आपके बारे में बात करेंगे, इसलिए आप वही करें जो आपको खुशी दे।



कई एक्टर्स ने डॉक्टरों के सम्मान में बदली अपनी बर्थ डेट

महिमा चौधरी सहित अनेक एक्टर्स ने अपनी बर्थ डेट बदल ली है। दरअसल उन्होंने ऐसा डॉक्टरों के सम्मान में किया है। जानकारी के अनुसार शाहरुख खान स्टारर फिल्म परदेस फेम एक्ट्रेस महिमा चौधरी ने शनिवार को नेशनल डॉक्टर्स डे पर अपने इंस्टाग्राम पर अपनी बर्थ डेट बदल दी। एक्ट्रेस ने एक वीडियो भी शेर किया, जिसमें उन्होंने बताया कि जब उन्हें ब्रेस्ट कैंसर का पता चला तो उनका जीवन किस तरह बिखर गया था। महिमा ने शेर किया कि उनके डॉक्टरों और फैंस के कारण 8 नवंबर, 2022 को नया जीवन और दूसरा बर्थ डेट मिला। दूसरी तरफ 30 दिसंबर को दुर्घटना में घायल हुए भारतीय क्रिकेटर ऋषभ पंत ने भी अपनी बर्थ डेट बदल दी। महिमा और ऋषभ की तरह कई दूसरी मशहूर हस्तियां और प्रभावशाली लोगों ने भी अपने बर्थ डेट को अपडेट करके अपनी कहानियां साझा करना शुरू कर दिया। टीवी एक्टर छवि मित्तल, फिल्म एक्टर राहुल रॉय और सेलिब्रिटी न्यूट्रिशन डॉ. सिद्धांत भार्गव भी डॉक्टरों के प्रति आभार व्यक्त करने के लिए आगे आए। जिन्होंने उनके जीवन पर गहरा प्रभाव डाला है। मशहूर हस्तियां सेकेंड बर्थ डेट की एक नई पहल के तहत अपना बर्थ डेट अपडेट कर रही हैं।

आठ साल बाद काजोल और कृति सेनन नेटफिलक्स की फिल्म 'दो पत्नी' में साथ आएंगी नजर

काजोल ने हाल ही में नेटफिलक्स की फिल्म लस्ट स्टोरी 2 के साथ एक शानदार कम्बैक किया। काजोल ने फिल्म के प्रचार के तहत अपनी सोशल मीडिया पोस्ट डीलिट कर दी जिसके बाद उन्हें ट्रोलिंग का भी सामना करना पड़ा। खैर लस्ट स्टोरी को लोग पसंद कर रहे हैं। अब काजोल एक बार फिर से नेटफिलक्स पर धमाल मचाने को तैयार है। फिल्म 'दिलवाले' में साथ काम करने के करीब आठ साल बाद काजोल और कृति सेनन अब नेटफिलक्स की फिल्म 'दो पत्नी' में साथ नजर आएंगी। 'ओवर द टॉप' (ओटीटी) मंच नेटफिलक्स ने बुधवार को यह घोषणा की। फिल्म का निर्माण 'कथा पिक्चर्स' और 'ब्लू बटरपलाई' के बैनर तले किया जाएगा। लेखिका कनिका दिल्ली ने हाल ही में निर्माण कंपनी 'कथा पिक्चर्स' की स्थापना की थी और इस फिल्म के साथ वह निर्माण जगत में कदम रख रही हैं। उन्होंने कहा, "बतौर निर्माता एक नई शुरुआत करने को उत्सुक हूँ। 'दो पत्नी' की कहानी बांधकर रखने वाली और एक लेखिका के तौर पर मेरे दिल के बेहद करीब है।" नेटफिलक्स के अनुसार, फिल्म 'दो पत्नी' उत्तर भारत के पहाड़ों की रहस्य और रोमांच से भरपूर एक मनोरम कहानी है। काजोल ने कहा, "दो पत्नी की कहानी बेहतरीन है, जो रोमांच तथा रहस्य से भरी है।" उन्होंने कहा कि यह एक ऐसी कहानी है, जो न केवल भारत, बल्कि दुनिया भर में लोगों को पसंद आएगी। वहीं कृति सेनन ने कहा कि वह कनिका दिल्ली के साथ काम करने को लेकर उत्साहित हैं, जो बतौर निर्माता अपनी नई पारी की शुरुआत कर रही हैं।



घर से बेघर होने के बाद आकांक्षा ने खोल दी पूरी पोलपट्टी

बिग बॉस ओटीटी सीजन 2 की सबसे चर्चित प्रतिभागी बनने के बाद आकांक्षा पुरी को शो से अलविदा कहना पड़ा। आकांक्षा ने जेड हदीद संग टास्क के दौरान लिफॉलॉक करके तहलका मचा दिया। वहीं, अब घर से बेघर होने के बाद आकांक्षा ने घर के अंदर की बातें बताई हैं। आकांक्षा ने जेड हदीद के विवादाित रवैये के बारे में बात की। आकांक्षा ने बेबीका धुर्वे संग जेड की लड़ाई के बारे में भी बात की, जब जेड ने गुस्से में आकर अपनी पैंट उतार दी थी।

आकांक्षा ने इस पूरे मामले पर कहा कि जेड हदीद ने जो किया वहां गलत था, लेकिन बेबीका भी लोगों को बहुत ज्यादा उकसाती हैं। आकांक्षा ने कहा, जेड ने जो किया उसकी मैंने कड़ी निंदा की, लेकिन निश्चित रूप से मुझे लगता है कि बेबीका बहुत अधिक उकसाती हैं और वह सामने वाले को दूसरी हद तक लेकर चली जाती हैं। आकांक्षा पुरी ने बिग बॉस ओटीटी के दौरान अपने परफॉर्मेंस को लेकर भी बात की। उन्होंने कहा, मुझे मौके कम मिले हैं। मुझे दो दिन देर से घर के अंदर भेजा गया था। शो की शुरुआत में, पैनलिस्ट द्वारा मेरी रैंकिंग बदल दी गई थी, क्योंकि मैं उनके लिए पिक्चर-परफेक्ट थी। आकांक्षा ने आगे कहा, बिग बॉस ने भी मुझे फेक बता दिया, क्योंकि मैंने अपना खाना अविनाश को देने का फैसला किया था। मैं एक पंजाबी परिवार से हूँ, जहां हम दूसरों की सेवा करना पसंद करते हैं और हम शोर्टिंग पर नहीं लड़ते हैं। अगर मुझे दर्शकों का ध्यान खींचना भी हुआ तो ये सबसे आखिरी काम होगा, जो मैं करूंगी।

अब दिसंबर में रिलीज होगी एनिमल

बालीवुड एक्टर रणबीर कपूर और संदीप रेड्डी वांगा की बहुप्रतीक्षित गैंगस्टर ड्रामा, एनिमल वीएफएक्स मुद्दे के कारण अब 4 महीने की देरी से रिलीज होगी। जानकारी के अनुसार एनिमल अब दिसंबर महीने में रिलीज होगी। एनिमल भूषण कुमार और मुराद खेतानी की सबसे महत्वाकांक्षी फिल्मों में से एक है, और वे निर्देशक संदीप रेड्डी वांगा के काम में किसी प्रकार की दखलंदाजी नहीं कर रहे हैं, क्योंकि उन्हें विश्व स्तरीय फिल्म देने के लक्ष्य की आवश्यकता है। एनिमल में रणबीर कपूर, रश्मिका मंदाना, अनिल कपूर और बाँबी देओल मुख्य भूमिका में हैं। टी-सीरीज प्रोडक्शन, एनिमल अब 1 दिसंबर, 2023 को रिलीज होगी। फिल्म को पूरा करने के लिए टीम दिन-रात काम कर रही थी, लेकिन एक्शन सीन इतने भव्य हैं कि 11 अगस्त के लिए उनका सर्वश्रेष्ठ संस्करण तैयार करना संभव नहीं है। संदीप के लिए विजन और आउटपुट देखने के बाद जो तैयार हुआ उसे देखने के बाद रणबीर कपूर के साथ निर्माताओं ने फिल्म को 11 अगस्त के स्थान पर इसे दिसंबर तक टालने का फैसला किया है।

एनिमल रिलीज की अस्थायी तारीख 1 दिसंबर है, जो टाइगर 3 के 3 सप्ताह बाद और डंकी से 3 सप्ताह पहले है। टीम का मानना है कि 1 दिसंबर को आने से फिल्म को 3 सप्ताह का समय मिलेगा क्योंकि कोई भी अन्य फिल्म 3 घटना गाथाओं - टाइगर 3, एनिमल और डंकी के बीच में नहीं आना चाहेगी। यह एक अच्छी तरह से रणनीतिक तारीख है जिसे उन्होंने तय किया है, और 4 महीने की देरी से निर्माताओं को वीएफएक्स का काम पूरा करने के लिए पर्याप्त समय मिल जाएगा।

